Elaborato A: spazi

Y

4188,1mm

A

7o numero massimo utenti: 2
eta minima utente: 14 anni

altezza minima utente: 1,40 m

peso massimo utente: 150 kg

2000,0mm

Modello turning wheels

Spazio di allenamento (mm) | 2.000,0 x 2.000,0

Spazlo dl movimenta (mm) 4.122,2 x4.188,1

Area di movimento (m?) 14,39

il ratarial] cho wins hmin prestace s forshios
/ matae in pera nelsmbito cal progettn cul

[

el Divwttmsy Lavost, werra a csate o e vieta,

The Play Makars i eamne b sl
| vl P Decret 24 06 2840 1411,
| Wia Montall, 384 g T2 04 1341 27611 ¢ succemive naticanon,
| 47020 Longisno (Fors-Cesena) italy Lgge 07 08 1997 8266
| 38 (0)547 8710 mm:;.u_-hw.a
| infoipgoldangames.og . Ligalatios 12 02 2001 135

o

; www, gokdengames.org




Elaborato B: quote |

1485,_7mm

#——1185,1mm

1121,4mm

L pragriets  uesto eliboraio & seneca:

Modell turni heel p 2 i pe—
odello urning wheels Gg}'d]g? &%&ﬁﬁ

Dimensioni {mm) 1.121,4x1.185,1x 1.485,7

i o dewe semzrw astera scitopets 41
ol 0 The Play Makars

v B Decroto 25 08 848 141,
385 | Via Montall, 364 e 22 14 1541 27511 # uccemive oo,
Peso (kg) G | 47020 Longisn [For-Cesenal ftsly Lo 7 08 1997 87355
Corwttie 98/ 1/CE Sl Parlanents Seropeo o el
| +20(0)547 5710 it b
Note | Infaipgoidangamas.org i ey

; www, gokdengames.org




Elaborato C: ;‘ondazioni\

"'\
1000 mm ———— 44—

114,0 mm #1140 mm
a5 terrenc sabbia/ghiaia
100
Py /r L*] .| v
g
?\ 200,0 mm 100
o plinto cls 5 & 45
600,0 mm F'III\,(
e ] — —
s 600,0 mm e
LSD{J,O mm— L
500,0 mm—€
114,0 mm
soletta cls 230,0 mm
armato con
rete els

Modello turning wheels .
Prolunga $230/134 (3.t4) 1 u lde n

ames
Prolunga #170/89 (ot} The Play Makers
Prolnga #140/60 (0. 8) e O
_— b gyeidongameory

e i garnas org




Elaborato D: esploso

N° Componente Dimensioni {(mm) | Materiale Q.ta
1 palo principale #280x1150 acciaiozinc. |1
2 tappo palo 8122x70 alluminio 1
3 struttura dischi 660x430x124 acciaio zinc. | 2
4 disco @570x55 HDPE 4
5 anello @28x1 acciaio 4
6 . cuscinetto 6205 #52%15 acclaio 8
7 flangia 8173x80 acciaio zinc. | 4
8 guarnizione 6205 #52x5 PP 4
9 rondella m10 mi10 inox 304 24
10 rondella elast. m10 | m10 inox 304 24
11 vite m10x25 m10x25 inox 304 24
12 copri piede $306x130 HDPE 2
13 vite m8x25 m8x25 inox 304 2
14 prolunga p114 * @280x500 acciaio zine. |1
15 i vite m10x35 * m10x35 inox 304 4
16 dado m10 * mi0 inox 304 4
17 rondella m10 * ml0 inox 304 8
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Modello

turning wheels

Note

*componente accessorio

[ H

d_F"Fh_ePPIa\f Makars
| Via Moritall, 364
| 47020 Longiano {For-Cesena) itahy
+38(0]347 56710
infodpgeidangames.org
weww, godengames.ong

Gakden Gares & reparsabile eschahamenie

ipremamee b et
o s Decrntc 28 0 240 ALY,

Lorgpe 22 048 1941 57570 suxcevshs noticaion,
Legee 7 08 1957 265

DA S8/ 71/CE sl Parlu o= erspes u
Conigc del 13 10 1938

B Ligalativg 02 02 2001 135

B




